



Proces-verbal

Încheiat azi, 28.07.2010, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.3346/23.07.2010.

Sunt prezenți un număr de 17 consilieri locali. Lipsesc d.nii consilieri locali Gubandru Marin, Oproiu Ionel-Emanuel, Dan Steluța, iar motivat lipsește d.nul consilier local Bălășescu Ion-Dan.

La ședință participă, d-na Ana Anghel - Viceprimar al municipiului Slatina, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d.nul Buleandră Ilie care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.97/21.04.2010, care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” după care se prezintă cele 4 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

D.nul Buleandră Ilie în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 8 proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2010.
2. Proiect de hotărâre referitor la: modificare anexă la HCL nr. 216/ 31.07.2009 .
3. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare schimbare soluție , protecție din 2D în 3D și suplimentare indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Amenajare Complex Cultural Eugen Ionescu ” , mun. Slatina , conform anexei I .
4. Proiect de hotărâre referitor la: includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina a unor bunuri imobile – terenuri , situate în municipiul Slatina , zona S.C. SALOS S.A.
5. Proiect de hotărâre referitor la: însușirea raportului de evaluare a unor mijloace fixe ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina , concesionate către S.C. Prima Piață 2000 S.A.
6. Proiect de hotărâre referitor la : Darea în administrarea Consiliului Județean Olt a unui teren din domeniul public al municipiului Slatina și din administrarea Consiliului local al municipiului Slatina, pentru construcția / extinderea obiectivului de investiții "Închidere depozit neconform de deșeuri menajere și stradale " al municipiului Slatina în cadrul proiectului "Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Olt".
7. Proiect de hotărâre referitor la: completare HCL nr.167 /13.07.2010 - aprobare tarife pentru canalizare și epurare în municipiul Slatina .
8. Proiect de hotărâre referitor la: rectificare credite repartizate pe anul 2010 la Serviciul Public de Iluminat Public .

D-nul Buleandră Ilie- prezintă primul proiect de hotărâre referitor la,, aprobare rectificare buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2010.

D.nul Buleandră Ilie- precizează că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, opinii pe marginea acestuia, supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.176/ 29.07.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la,, modificare anexă la HCL nr. 216/ 31.07.2009 .

D.nul Buleandră Ilie- precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, opinii pe marginea acestuia, supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu un număr 15 voturi „pentru” precum și 2 abțineri exprimate de d.nii consilieri locali Taifas Marian și Bircea Cristian ,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.177/29.06.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la,,aprobare schimbare soluție , protecție din 2D în 3D și suplimentare indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „ Amenajare Complex Cultural Eugen Ionescu ” , mun. Slatina , conform anexei I .

D.nul Buleandră Ilie - precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, opinii pe marginea acestuia, supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru ” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.178/29.07.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la,, includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina a unor bunuri imobile – terenuri , situate în municipiul Slatina zona S.C. SALOS S.A.

D.nul Buleandră Ilie - precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni,opinii pe marginea acestuia,supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.179/29.07.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la,, însușirea raportului de evaluare a unor mijloace fixe ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina , concesionate către S.C. Prima Piață 2000 S.A.

D.nul Popescu Constantin – întreabă dacă valorile mijloacelor fixe sunt valorile reale.

D.na Mihaela Onticelescu - precizează că aceste valori sunt reactualizate conform raportului de expertiză ,motivând că în inventar sunt înregistrate valori mici.

D.nul Buleandră Ilie-constată că nu se mai înregistrează alte obiecțiuni,părerii,astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre,care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.180/29.07.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la,, Darea în administrarea Consiliului Județean Olt a unui teren din domeniul public al municipiului Slatina și din administrarea Consiliului local al municipiului Slatina, pentru construcția / extinderea obiectivului de investiții "Închidere depozit neconform de deșeuri menajere și stradale " al municipiului Slatina în cadrul proiectului "Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Olt".

D.nul Popescu Constantin- întreabă despre care teren din domeniul public este vorba.

D.nul Prina Minel- este vorba despre un teren arabil extravilan-rampă pentru gunoi menajer în suprafață de 40000 mp amplasat în zona de sud-est a municipiului Slatina, în subzona industrială Sud-Gară –Drăgănești,care va fi dat în administrarea Consiliului Județean Olt pentru construcția / extinderea obiectivului de investiții "Închidere depozit neconform de deșeuri menajere și stradale " al municipiului Slatina în cadrul proiectului "Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Olt".

D.nul Buleandră Ilie-constată că nu se mai înregistrează alte obiecțiuni,părerii,astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre,care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.181/29.07.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la,, completare HCL nr.167 /13.07.2010 - aprobare tarife pentru canalizare și epurare în municipiul Slatina .

D.nul Prina Minel- precizează că în acest proiect de hotărâre este vorba de completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr.167/2010,unde sunt prevăzute noile tarife pentru canalizare și epurare care vor intra în vigoare cu data 01.07.2010.

D.nul Buleandră Ilie-constată că nu se mai înregistrează alte obiecțiuni,intervenții,părerii,astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre,care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.182/29.07.2010.

Proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la,, rectificare credite repartizate pe anul 2010 la Serviciul Public de Iluminat Public .

D.nul Prina Minel- precizează că la începutul anului s-au prevăzut sume pentru cheltuieli de personal pe semestrul I al anului 2010 ,la Serviciul Public de Iluminat Public,însă dat fiind faptul că acest serviciu se află în procedura de externalizare,s-a inițiat acest proiect de hotărâre doar pentru rectificarea creditelor repartizate pentru trimestrul III -2010,până când se va finaliza licitația pentru atribuirea contractului de concesiune.

D.nul Buleandră Ilie-constată că nu se mai înregistrează alte obiecțiuni,intervenții,părerii,astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre,care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.183/29.07.2010.

D.nul Buleandră Ilie- precizează că deoarece este o ședință extraordinară nu există punct pe ordinea de zi,pentru întrebări,interpelări,declară închise lucrările ședinței extraordinare din 28.07.2010.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Buleandră Ilie



Secretar,
Mihailă IDITA

Întocmit,
Inspector,
Mihaela SMARANDE